Online-Test
Abschlusspriifung 428-441

428,

Im SGB XI wird die Pflegebediirftigkeit anhand verschiedener Kriterien bestimmt.
Trage jeweils eine "1" ein, wenn Du der Meinung bist die nachstehenden
Aussagen sind richtig. Andernfalls bitte eine "2" eintragen :

Der Begriff der Pflegebediirftigkeit nach SGB XI bezieht sich auf alle Aktivitaten
des taglichen Lebens

Die Pflegebediirftigkeit nach SGB XI muss voraussichtlich einen Zeitraum von
mindestens 6 Monaten Uberschreiten

Der Grundsatz "ambulant vor stationar" gilt auch die SGB XI, daher kénnen Uber
die Pflegeversicherung Reha-Kosten abgerechnet werden
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429,
Definiere, indem Du die Kennziffern der nachfolgend genannten
Giitereinteilungsmerkmale den unten genannten Beispielen zuordnest :

Konsum- und Verbrauchsgut
Konsum- und Gebrauchsgut
Produktions- und Verbrauchsgut
Produktions- und Gebrauchsgut

PUWNE

Treibstoffvorrate fir LKW

Familienauto

Ein Prokurist kauft fiir sein Ferienhaus Teppiche

Urlaubsreise

Eine Zoohandlung kauft fiir 600 € Futter fir Tieraufzucht

Herr Zemke kauft in der Zoohandlung Vogelfutter

Else Kackbratze kauft einen Pritschenwagen fiir ihre Spedition

Eine Anderungsschneiderei kauft Schmierdl fiir Néhmaschinen

Axel Nasse tankt Benzin fiir eine Dienstfahrt

Claire Grube tankt Benzin fiir eine Urlaubsreise

430.
Wie viel EUR betragt das Fremdkapital, wenn folgende Werte gegeben sind :
Anlagevermdgen 41,45 %
Eigenkapital 38,74 %
Fremdkapital ?
Umlaufvermdgen 781.220 €
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431.
Wann handelt es sich um eine Stichtagsinventur ?

[] a) Innerhalb eines Zeitraumes von 2 Monaten vor dem Bilanzstichtag
[ ] b) MitHilfe von mathematisch-statistischer Methoden auf Grund von Stichproben
[ ] ¢) Innerhalb eines Zeitraumes von 3 Monaten nach dem Bilanzstichtag
[] d) Innerhalb eines Zeitraumes von 3 Monaten vor oder 2 Monaten nach dem
Bilanzstichtag
[] e) Innerhalb eines Zeitraumes von 10 Tagen vor bzw. nach dem Bilanzstichtag
432.

Welches Element eines Angebotsvergleiches ist quantitativ ?
[] a) Kulanz
[] b) Kundenservice
[ ] c¢) Lieferantenskonto
[] d) Termintreue

433.
Was entspricht einem Rechtsgeschift mit einer einseitigen,
nicht empfangsbediirftigen Willenserklarung ?

[] a) Testament

[ ] b) Abmahnung

[] c¢) Wartungsvertrag

[] d) Mahnung

434,
Welche der genannten Falle ist ein "Gattungsmangel” ?
a) Bestellt wurden 15 Arztkittel, geliefert wurden 15 Arzthosen
[] b) Bestellt wurden 30 Schwesternkittel, geliefert wurden 30 Schwesternkittel,

davon 15 mit defektem ReiBverschluss

c) Bestellt wurden 10 Paar Gesundheitsschuhe (Liefertermin 21.08.),
geliefert wurden 10 Paar Gesundheitsschuhe am 15.09.

[] d) Bestellt wurden 25 weiBe T-Shirts, geliefert wurden 30 weiBe T-Shirts

[]

435.
Privatentnahmen ...
a) erhohen das Eigenkapital

[]

[l b) mindern das Eigenkapital
[l ¢ mindern den Gewinn
[] d) erhdhen den Gewinn
[] e) erhdhen den Verlust
436.
Kapital : 125.000 €
Zinssatz : 98 %
Tage : ?
Zinsen : 2450 €
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437.
Wer erhilt seine Leistung von der Deutschen Rentenversicherung Bund ?

[[] a) Angelika erhdlt aufgrund langjahriger Betriebszugehérigkeit eine Betriebsrente
[ ] b) Justus erhilt infolge Krankheit eine Erwerbsminderungsrente
[l ¢ Susiist seit mehreren Wochen erkrankt und erhélt nun Krankengeld
[ ] d) Peter erhilt Kurzarbeitergeld
[] e) Christoph erhilt aus Arbeitsmarktgriinden eine UmschulungsmaBnahme
438.

Wo handelt es sich um ein Angebotsoligopol ?
a) Viele Nachfrager und viele Anbieter

b) Wenige Nachfrager und viele Anbieter
c) Viele Nachfrager und wenige Anbieter
d) Ein Nachfrager und wenige Anbieter

e) Wenige Nachfrager und ein Anbieter

[]

Lok

439,
Kennzeichne richtige Aussagen mit einer "1" und falsche Aussagen mit
einer "2" :

Wer rechtsfahig ist, ist immer Trager von Rechten und Pflichten

Wer rechtsfahig ist, darf jede Art von Vertrag abschlieBen

Die Rechtsfahigkeit beginnt mit der Vollendung des 18.Lebensjahres

Die Rechts- und Geschaftsfahigkeit beginnt mit der Vollendung der Geburt

440.

Stelle fest, welche Eigenschaft einen "unvollkommenen Markt" charakterisiert !
a) Homogenitat der Giter und Dienstleistungen

b) Keine personlichen, rdumlichen oder zeitlichen Praferenzen

c) Vollstandige Markttransparenz

d) Unendlich schnelle Reaktion der Marktteilnehmer

e) Vertrauensverhaltnis bestimmen die Kaufpraferenzen

I

441.
Drei Azubis teilen sich die Kosten fiir ein Reitpferd in Hohe von 5.000 €.
Es zahlen : Anita 1/10, Bettina die Halfte und Carla den Rest.
Wie viel Kosten iibernimmt
a) Anita?
b) Bettina ?
c) Carla?
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